Ahora voy a repasar las reglas del concurso de deletreo:
(1) El primer concursante viene al micrófono y después yo diré una palabra, diré la palabra en una oración y después voy a repetir la palabra.
(2) El concursante debe decir la palabra, deletrear la palabra y después decir la palabra de nuevo. Por ejemplo, “mamá, m-a-m-á, acento en la a, mamá.”
(3) Recuerden de repetir la palabra antes y después del deletreo.
(4) El deletreo oral debe ser correcto. Debe incluir signos especiales (acentos o tilde, diéresis {ü} – los dos puntitos de la u, mayúsculas, etc.) los cuales se pueden indicar dentro o después del deletreo de la palabra. 
(5) El concursante puede pedirme que repita la palabra una vez más.
(6) Los jueces indicaran si está correcto o incorrecto el deletreo de la palabra. Ningún(a) concursante podrá objetar la decisión tomada por los jueces. 

(7) Cuando el concursante termine de decir, deletrear y decir la palabra, se sentará en su silla y esperará al final de la ronda.
(8) Al final de la ronda, les preguntaremos a los que no deletrearon la palabra correctamente en esa ronda para que se paren y serán guiados a recibir su certificado y sentarse en la audiencia.

Al deletrear en voz alta en español, se deben hacer las siguientes declaraciones:

A. la b será “be”, “b grande” o “b larga”

B. la v será “uve”, “b chica”, “b corta”, o ve
C. la r será “ere” o “erre”, solo una
D. la rr será “erre, erre” o “doble erre’
E. la ll será “ele, ele” o “doble l”
F. la w sera “uve doble”, doble uve, “doble u” o “doble v”
G. la y será “i griega”

H. la ch será “ch” o “ce, hache”

I. la ñ será “eñe”

J. la q será “cu”

K. la letra mayúscula indicarán “mayúscula”
Ahora que estamos en la ronda de los finalistas, debo explicar las reglas.

Cuando el número de concursantes se reduce a dos, el proceso de eliminación cambia:

A. Se le dará una palabra al primer finalista. Si ese finalista la deletrea correctamente, le daremos una palabra diferente al otro finalista. Si ese finalista la deletrea correctamente, continuaremos con palabras nuevas hasta que un finalista deletree una palabra incorrectamente. 

B. Cuando uno de los dos finalistas deletrea mal una palabra, se le dará la misma palabra al otro concursante. Si la palabra es deletreada correctamente, la siguiente palabra se le dará al mismo concursante. Si esa palabra es deletreada correctamente de nuevo, el concursante será declarado campeón.
C. Si uno de los dos concursantes deletrea mal una palabra, y el otro, después de haber corregido el error, deletrea mal la nueva palabra que se le dio, esa misma palabra se le dará al primer concursante. Si el primer concursante corrige el error y deletrea correctamente la siguiente palabra que se le dé, entonces será declarado campeón.
